

170手机号段开售,虚拟运营商将如何“搅局”?

运营商:“三国演义”变“百家争鸣”



□据 新华社

4日,中国首个170号段正式发售。时隔半年,虚拟运营商终于入市。记者了解到,一个月内其他虚拟运营商也将陆续发售170号段。那么,虚拟运营商能为用户带来哪些福利?能否实实在在降低资费?会不会走上宽带二级运营商的尴尬道路?

更多电信运营商可供消费者选择

4日,虚拟运营商“话机通信”正式对外发售170号段,未来将进入全面商用运营阶段。

所谓虚拟运营商,是指与电信运营商在某项业务或者某几项业务上形成合作关系的伙伴,它以自己的品牌面向最终用户提供服务,拥有自己的计费系统、客服号、营销和管理体系。自此,中国消费者除了三大运营商(电信、移动、联通)之外,终于有了更多电信运营商可供

选择。

早在4月8日,话机通信就启动了号码预约,并向用户提供了9档套餐。其中,最低档位29.9元/月,包含80MB数据流量和80分钟语音通话。最高档位399.9元/月,包含3500MB流量和1000分钟语音通话。此外,话机通信针对话费充值、手机保修、送货上门制定了优惠政策。

记者了解到,未来一个月内,多家虚拟运营商也将

陆续开售。天音通信相关负责人告诉记者,目前已在备案申请和内部测试阶段,预计6月上市。此外,迪信通、苏宁互联1日也已开始接受170手机号段公众预约,并将于近期放号。

目前,中国共有两批19家企业获得虚拟运营商牌照,他们先从移动、联通、电信三大基础运营商那里拿下部分通信网络,然后通过自己的计费系统、客服号、营销和管理体系转卖给消费者。

哪里有不满意,哪里就有市场

从余额宝开始,公众对新生事物的“搅局”能力充满期待。那么,虚拟运营商会不会成为下一个搅局者呢?

目前消费者对于三大运营商提供的通信服务还存在诸多不满。广东省消委会不久前调查发现,被调查者对于“套餐流量剩余部分按月清零,超出部分另收费”最不满意,1/3调查者

对“资费过高”强烈不满,这些问题也带来了诸多消费纠纷。

哪里有不满意,哪里就有市场。记者调查发现,虚拟运营商主要将在两方面提供优惠。

首先是话费和流量费优惠,其次是虚拟运营商会结合自身业务,为用户提供增值服务。例如,今日发售

170号段的话机通信,其主业是销售手机等电子产品。在其提供的增值服务中,就包括“号码用多久,手机就保修多久”。

不少人对于虚拟运营商的“搅局”作用表示乐观。不过,作为虚拟运营商的蜗牛移动副总裁孙大虎则认为,虚拟运营商的发展对三大运营商的冲击可能“比较小”。

虚拟运营商能否搅来“真金白银”?

虚拟运营商虽已落地,但能否生根开花还有待观察。艾媒咨询发布的《2014中国虚拟运营商客户关注度研究报告》显示,用户对虚拟运营商的了解程度还远远不够。其中,22.8%的手机用户听说过但不了解,62.9%

的手机用户根本不知道虚拟运营商是何物。这表明,虚拟运营商想要打开市场仍任重道远。

此外,由于虚拟运营商有19家,彼此竞争也很激烈,这也为盈利带来压力。据了解,世界上第一家移动

虚拟网络运营商——维珍移动自运营第三年起利润才开始由负转正。

天音通信有关负责人表示,对于单个虚拟运营商来说,拥有100万活跃用户才能达到盈亏平衡点,之前基本都是亏损的。

相关链接

170变革:监管不能缺位 竞争必须到位

□据 新华网

首先,虚拟运营商承诺的服务不能缩水、跳票,配套监管需要明确。比如,对用户承诺、宣传的服务能否做到;对用户通信隐私、个人信息保护能否做到。这些问题也在考验着监管部门。

工信部电信研究院总工程师余晓晖认为,民营企业初入电信行业可能面临一定的“不适应”。但电信业务强

调标准化、服务连贯性。短时不适应不应当成为虚拟运营商“半途而废”的借口,这些企业应摸清行业发展特征,增强自身在电信领域持续发展的能力。

其次,竞争环境必须公平,引导政策需要到位。

只有给虚拟运营商一个公平竞争、合理有序的环境,才能真正释放出虚拟运营商的创新活力。基础运营商和虚拟运营商的关系如“兄妹

关系”。“兄长”基础电信运营商应当做好“智能管道”的支撑,这也是双赢的举措;两者应当是相辅相成、合作共赢的关系。

此外,包容鼓励政策也需要“落地生根”。

蜗牛移动总裁陈艳说,虚拟运营商在发展初期,都面临从无到有的过程,需要各方给予包容和优惠的政策支撑。这体现在价格、合作方式、鼓励措施上。

外媒:中国大妈抢金一年亏46亿元,今年需求冷却 黄金一直“不争气” 大妈变得“没脾气”

□据 中新网金融频道

去年五一前中国大妈抢购黄金的疯狂场面许多人记忆犹新,近期虽然国际金价一路走低,但由于金价持续窄幅震荡,市场上未出现抢金潮。外媒报道认为,与去年同期相比,金价下降幅度高达28%,中国大妈1年亏损达到46亿元,且近期黄金价格上涨有压力,导致“中国大妈”表现淡定。多家外媒报道认为中国的黄金需求今年将会冷却。

据香港文汇报5月2日报道,从2013年4月12日至今,国际金价累计每盎司下跌180美元,而中国国内基础金价每克下跌46元,创1981年以来最大年度跌幅。算上手续费和回购差价,一公斤亏六七万元。若按2013年4月国内黄金总销量100吨计算,当月购入的黄金至今合计亏损46亿元。4月底,虽然国际金价仍一路走低,但由于金价持续窄幅震荡,目前市场上未再现抢金潮。

香港文汇报援引黄金分析师观点认为,近期国际金价仍无上涨动力。5月2日国际金价报收1296美元/盎司,1日仍在1294点徘徊且小幅下行震荡。二季度普遍是黄金看空期,去年大跌也是此时。目前,美国经济继续走强,其逐步退出量化宽松政策属于大概率事件,这在一定程度上将为黄金价格上涨带来阻力。

英国《金融时报》日前报道,一份新的研究显示,中国的黄金需求今年将冷却下来,金价将因此失去一大支撑;2015年,随着中国不断崛起的中产阶级加大对黄金的投资力度,金价会再次回升。

当然金价也面临一些不利因素:由于美国和欧洲等发达市场的经济增速还不够快,经济学家已对全球面临的通货紧缩风险发出了警告。汇丰称,若出现这种情况,则意味着金价将出现下跌,因为物价的下降会消除通过拥有黄金来对冲通胀风险的必要性。汇丰还表示,美联储实施此次货币政策转变成功的程度可能对金价产生影响。

如果美元兑欧元等其他主要货币走强,也可能对金价带来压力,因为黄金以美元计价,美元兑这些货币上涨后,换算成这些货币的金价对其持有者的吸引力就会减小。

洛阳晚报 健康资讯 63330377

国际新技术PET-CT

150中心医院引进国际领先新一代影像检查PET-CT,它可以早期发现恶性肿瘤病变,及时把肿瘤扼杀在摇篮中,同时,也适合长期处于亚健康人群进行高端检查。欢迎各事业单位高管来电咨询!

高新区150中心医院核医学科
冯主任 15138785259

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万